Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

Ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Tel: 0 12 658 20 11; fax: 0 12 658 10 81

REGON 351375886 NIP 679-25-25-795
Kraków dnia, 09.05.2016r.
EZP-271-2-40/2016- pismo 4
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego: 

Dostawa produktów leczniczych  dla Apteki – 17 grup   numer sprawy: EZP-271-2-40/2016
Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga aby lek w Grupie nr 2 pozycja 2 (DEXAMETHASONE SODIUM PHOSPHATE 4mg/1mlx10amp.) miał wskazanie zawarte w Charakterystyce Produktu Leczniczego do podawania: dożylnego, domięśniowego, dostawowego i nasiękowego? 

ODPOWIEDŹ: TAK.
Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga aby lek w Grupie nr 2 pozycja 2 (DEXAMETHASONE SODIUM PHOSPHATE 4mg/1mlx10amp.) posiadał potwierdzone Charakterystyką Produktu Leczniczego  dawkowanie u dzieci?

ODPOWIEDŹ: TAK.
Pytanie 3:

Czy Zamawiający wydzieli lek z Grupy nr 2 pozycja 2 (DEXAMETHASONE SODIUM PHOSPHATE 4mg/1mlx10amp.) do oddzielnej Grupy co umożliwi złożenie konkurencyjnej oferty? 

ODPOWIEDŹ: TAK. Zamawiający wydziela z Grupy 2 poz.2 lek (DEXAMETHASONE SODIUM PHOSPHATE 4mg/1mlx10amp.) –powstaje osobna Grupa 18.
· W załączeniu Formularz Cenowy dla Grupy 2 i  Formularz Cenowy dla Grupy 18.
Pytanie 4:
	GRUPA NR 1,Poz. nr 15- Carbo  Medicinalis 0,3 *20 tabl.- koniec produkcji- prosimy Zamawiającego o wykreślenie pozycji z pakietu.
ODPOWIEDŹ:TAK . Zamawiający wykreśla z GRUPY 1,Poz. nr 15- Carbo  Medicinalis tbl. 300mg x 20 
· W załączeniu Formularz cenowy dla Grupy 1.
Pytanie 5:


Czy zamawiający wyraża zgodę na zamianę postaci form doustnych? tj. wycenę zamiast tabletek – tabletki powlekane?
ODPOWIEDŹ:TAK dopuszcza również.
Pytanie 6:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę postaci form doustnych? tj. wycenę zamiast kapsułek – kapsułki twarde, elastyczne itp. I odwrotnie?
ODPOWIEDŹ: TAK dopuszcza również.
Pytanie 7:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. drażetek zamiast tabletek powlekanych i odwrotnie. 

Tabletek i tabletek powlekanych zamiast kapsułek ( w tym kapsułek twardych, elastycznych, miękkich i odwrotnie).

Tabletek i tabletek powlekanych zamiast drażetek i odwrotnie?

Kapsułek (w tym twardych, elastycznych, miękkich) zamiast drażetek i odwrotnie?

Tabletek zamiast tabletek powlekanych?

ODPOWIEDŹ: TAK dopuszcza również.
Pytanie 8:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. zamiast tabletek, tabletek powlekanych lub kapsułek o powolnym uwalnianiu – tabletki, tabletki powl. lub kapsułek o zmodyfikowanym uwalnianiu i odwrotnie?

ODPOWIEDŹ: NIE wyraża zgody.
Pytanie 9:

Czy Zamawiający we wszystkich pakietach wyraża zgodę na zmianę postaci preparatów fiolek na ampułki lub ampułko strzykawki i odwrotnie?

ODPOWIEDŹ: NIE wyraża zgody.
Pytanie 10:

Czy Zamawiający we wszystkich pakietach wyraża zgodę na zmianę postaci preparatów , fiolek na butelki i odwrotnie?

ODPOWIEDŹ: TAK dopuszcza również.
Pytanie 11:

Proszę Zamawiającego o informację, czy w przypadku , gdy dany preparat nie jest już produkowany lub zakończył się jego rejestr lub czasowo jest niedostępny ze względu na problemy produkcyjne to czy można umieścić pod pakietem stosowną informację?

ODPOWIEDŹ: TAK dopuszcza również.
Pytanie 12:
Czy Zamawiający wymaga aby w GRUPIE NR 1 poz. Nr 26 był preparat Makrogol 74 g x 48 saszetek ( PEG 4 litry – Fortrans) zgodny z SIWZ, który jest rekomendowany przez Europejskie Towarzystwo Endoskopii Przewodu Pokarmowego (ESGE) w rutynowym przygotowaniu do kolonoskopii oraz jest preparatem wykorzystywanym w Programie Badań Przesiewowych Ministerstwa Zdrowia dla wczesnego wykrywania raka jelita grubego.
	ODPOWIEDŹ: TAK dopuszcza również.


-Czy zamawiający wymaga aby w GRUPIE NR 1 w poz. Nr 26 był preparat Makrogol ( 74g x 48 szaszetek, PEG 4 litry- Foltrans) o składzie chemicznym zgodnym z SIWZ?
ODPOWIEDŹ: TAK dopuszcza również.
Pytanie 13:

Do treści §1 ust.14 i § 2 ust. 2 projektu umowy. Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywnie, zgodnie z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12 miesięcznego okresu ważności zamówionych towarów? Wskazujemy przy tym, że zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe i dopuszczone do obrotu. W związku z powyższym prosimy o skrócenie terminu ważności przynajmniej do 6 m-cy od daty dostawy.

ODPOWIEDŹ:  Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 14:

Do treści §2 ust.8 istotnych postanowień umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z art.552 k.c.”…. z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które  zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu”.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 15:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów wzoru umowy w §6 ust.1 pkt.A) poprzez zapis o ewentualnej karze za odstąpienie od umowy w wysokości 10% wartości NIEZREALIZOWANEJ części przedmiotu umowy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 16:

Do §6 ust.1 pkt.B) projektu umowy. Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości  nie dostarczonego w terminie zamówienia?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 17:

Do §6 ust.1 pkt. C) projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru podlegającego reklamacji poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości nie dostarczonego w terminie zamówienia podlagającego reklamacji?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 18:

Do treści §11 ust.3 drugiego myślnika istotnych postanowień umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z art.552 k.c.”…. z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego od odmowy dostarczenia towaru Kupującemu”.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Zamawiający zmienia oraz dopisuje poszczególne zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, aktualne brzmienie:
Opis:  Dostawa produktów leczniczych dla Apteki  - 18 grup
Pkt.3.1. Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa produktów leczniczych dla Apteki – 18 grup

Pkt.3.2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają FORMULARZE CENOWE – załączniki nr 3/1 – 3/18
Pkt.4.ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA SKŁADANIE OFERT CZĘŚCIOWECH- 18 grup
GRUPA 1  - Leki różne ( 57 pozycji)*

GRUPA 2 –Leki różne (4 pozycje)*

GRUPA 3 –ENOXAPARINUM NATRICUM*

GRUPA 4 –PETHIDINUM

GRUPA 5 –ESMOLOLUM

GRUPA 6 - FENTANYL

GRUPA 7 – HUMAN ALBUMIN

GRUPA 8 –MORPHINUM SULPHATUM

GRUPA 9 – IVABRADINUM

GRUPA 10 –ATRACURII BESILATUM

GRUPA 11 – MESNUM

GRUPA 12 –AMIKACINUM*

GRUPA 13 –PROTEIN C

GRUPA 14 –DEFEROXAMINUM

GRUPA 15 –IBUPROPHENUM

GRUPA 16 –CICLOSPORINUM

GRUPA 17 - DROTAVERINUM HYDROCHLORIDUM
GRUPA 18 - DEXAMETHASONE SODIUM PHOSPHATE
Pkt.11. WYNAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM

Każda składana oferta musi być zabezpieczona  w wadium. Wadium na całość zamówienia wynosi : 8 599,00zł słownie: osiem tysięcy pięćset dziewięćdziesiąt dziewięć  złotych   00/100 
Wadium na poszczególne grupy:
GRUPA 1 – 1 470,00 zł słownie:  tysiąc czterysta siedemdziesiąt złotych 00/100
GRUPA 2 – 1 800,00 zł słownie: tysiąc osiemset złotych 00/100

GRUPA 3 -  60,00 zł słownie: sześćdziesiąt złotych 00/100

GRUPA 4 – 7,00 zł słownie:  siedem złotych 00/100
GRUPA 5 –  33,00 zł słownie: trzydzieści trzy złote 00/100

GRUPA 6 –  30,00 zł słownie:  trzydzieści  złotych 00/100

GRUPA 7 –  2 800,00 zł słownie:  dwa tysiące osiemset złotych  00/100
GRUPA 8 –  140,00 zł słownie: sto czterdzieści  złotych 00/100

GRUPA 9 –  36,00 zł słownie: trzydzieści sześć złotych 00/100

GRUPA 10– 15,00 zł słownie:  piętnaście złotych 00/100
GRUPA 11– 570,00 zł słownie: pięćset siedemdziesiąt  złotych 00/100

GRUPA 12-  30,00 zł słownie: trzydzieści złotych 00/100

GRUPA 13 – 670,00 zł słownie:  sześćset siedemdziesiąt złotych 00/100
GRUPA 14 – 210,00 zł słownie: dwieście dziesięć złotych  00/100

GRUPA 15 –  390,00 zł słownie:  trzysta dziewięćdziesiąt złotych  00/100

GRUPA 16 –  89,00 zł słownie:  osiemdziesiąt dziewięć złotych 00/100

GRUPA 17 – 9,00 zł słownie: dziewięć złotych 00/100
GRUPA 18 – 240,00 zł. słownie: dwieście czterdzieści złotych 00/100
Pkt. 14.1. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie do dnia 01.06.2016r. do godz. 10:45 w siedzibie Zamawiającego, pokój nr 2H-06b – Sekcja ds. Zamówień Publicznych. Koperta powinna być zamknięta w sposób gwarantujący zachowanie w poufności jej treści oraz zabezpieczający jej nienaruszalność do terminu  otwarcia ofert. Koperta powinna być zaadresowana według poniższego wzoru: 
Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

oraz oznakowana następująco: Oferta w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę produktów leczniczych dla Apteki – 18 grup, GRUPA …….nr EZP-271-2-40/2016 – nie otwierać przed …………...2016r. godz. ……….” (wypełnia Wykonawca) i opatrzona nazwą oraz dokładnym adresem Wykonawcy.

Pkt. 14.4. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 01.06.2016r. o godz. 11.00 w siedzibie Zamawiającego pok. 2H-06b
Załączniki:
1. Istotne postanowienia umowy – załącznik nr 1

2. Formularz Ofertowy   – załącznik nr 2

3. Formularze  cenowe  – załączniki  nr 3/1 do 3/18
4.  Oświadczenie Wykonawcy w trybie art. 22 ust. 1, w związku z art. 44 oraz, że Wykonawca nie podlega wykluczeniu z postępowania w okolicznościach, o których mowa w art. 24 ust. 1 ustawy Pzp – załącznik nr 4

5. Oświadczenie Wykonawcy wynikające z  pkt 8.5.1 Siwz – załącznik nr 5
6. Oświadczenie Wykonawcy wynikające z  pkt 8.6.1 Siwz – załącznik nr 6.
Załącznik nr 1 do SIWZ

ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY –  w załączeniu poprawiony załącznik nr 1 do SIWZ
Załącznik nr 2 do SIWZ

FORMULARZ OFERTOWY  –  w załączeniu poprawiony załącznik nr 2 do SIWZ

· W załączeniu Formularz Cenowy dla Grupy 1 ( załącznik nr3/1 do siwz)
· W załączeniu Formularz Cenowy dla Grupy 2 ( załącznik nr 3/2 do siwz)
· W załączeniu Formularz Cenowy dla Grupy 18.( załącznik nr 3/18 do siwz)
Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

Nowy termin składania ofert:  01.06.2016r. do godz. 10:45 pok. 2h-06b

Nowy termin otwarcia ofert:  01.06.2016r. o godz. 11:00 pok. 2h-06b

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl 

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

Lek.med. Andrzej Bałaga

